

Ravazd Község Képviselő-testülete

36-3/2017.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ravazd Község Képviselő-testületének 2017. március 14-én 19.00 órakor a Faluházban megtartott képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Feketéné Varga Mária polgármester,
Farkas Sándor, Molnárné Varga Tímea, Nagy Csaba, Sipák Norbert, Székely Szilva és Vas Zsolt települési képviselők

Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző,
Bekő Tamásné igazgatási főelőadó, jegyzőkönyvvezető.

Feketéné Varga Mária polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, köszöni megjelenésüket, megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes és az ülést megnyitja.

A polgármester a jegyzőkönyv vezetésére Bekő Tamásné igazgatási főelőadó személyét kérte meg.

A polgármester asszony megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy elfogadják-e a jegyzőkönyvvezető személyét.

A testület egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyvvezető személyét, majd a polgármester felkérte Bekő Tamásné a jegyzőkönyv vezetésére.

Polgármester Asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére Sipák Norbert képviselőt javasolja.

Feketéné Varga Mária polgármester felkérte a képviselő testület tagjait, aki egyetért a javasolt jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfelemeléssel szavazzon.

Ravazd Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

21/2017. (III.14.) határozat

Ravazd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő testületi jegyzőkönyv hitelesítésével Sipák Norbert képviselőt bízza meg.

Felelős: Feketéné Varga Mária polgármester
Határidő: azonnal

A polgármester ismerteti a javasolt napirendi pontokat.

1.) Ravazd Község Önkormányzata 2017. évi költségvetésének elfogadása

Előadó: Feketéné Varga Mária polgármester

2.) Egyebek

Előadó: Feketéné Varga Mária polgármester

3.) Szociális ügyek (zárt ülés)

Előadó: Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző

Bekő Tamásné ig.főea.

Feketéné Varga Mária polgármester felkérte a képviselő testület tagjait, aki egyetért a javasolt napirendek tárgyalásával kézfelemeléssel szavazzon.

Ravazd Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

22/2017. (III.14.) határozat

Ravazd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésre meghirdetett napirendi pontok tárgyalását elfogadja.

1.) Ravazd Község Önkormányzata 2017. évi költségvetésének elfogadása

Feketéné Varga Mária polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a költségvetési rendelet elfogadása előtt a Ravazdi Nyitnikék Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde intézményvezetőjével is egyeztették a tervezetet, melyről jegyzőkönyv készült. *(jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)*

Polgármester Asszony megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy az elmúlt testületi ülés óta van-e módosító javaslatuk a költségvetési rendelet tervezetéhez.

Vas Zsolt képviselő úr is javasolja az utcanévtáblák cseréjét, mert valóban elhasználódtak, és a közeljövőben ő is hoz egy cégtől ajánlatot.

Farkas Sándor képviselő úr szerint is szükséges a táblák cseréje, de szerinte van ennél fontosabb, mint pl. a temető kerítés megtámasztása, cseréje bizonyos részeken.

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy valóban lejárt az idejük ezen utcanévtábláknak, a karbantartás ellenére már nincsenek jó állapotban.

A temető kerítésének javítása, ill. a lecsúszott part mentén történő megerősítése tervezett a tavaszi időszakban.

Vas Zsolt képviselő úr kérdezi, hogy az útépítő cég érkezik-e a bolt mellett lévő leszakadt útburkolat javítására.

Polgármester Asszony elmondja, hogy felmérték az említett híd állapotát, a javítás lehetőségét, de ez nagyobb beavatkozást igényel, ezért is nem álltak neki az utépítés befejezését követően. Továbbá felmérték az összes javításra szoruló útszakaszt, mint pl. a Felsőtelek utcát, melynek javításának szükségessége a közmeghallgatáson is elhangzott.

Sipák Norbert alpolgármester úr érdeklődik, hogy pályáztunk-e közfoglalkoztatásra, s ha igen, akkor hány főt igényeltünk.

Polgármester Asszony válaszában elmondja, hogy igen, pályáztunk. 5 főre kaphattunk volna 100 %-os támogatást. A szerződést aláírtuk, de sajnos 2017. áprilisától 1 fővel tudunk csak közfoglalkoztatási szerződést kötni. A közfoglalkoztatás időtartama 2017. április 3-tól 2017. november 30-ig tart. Az egy fővel és a meglévő közalkalmazotti létszámmal a település közigazgatási területeit nem tudjuk karbantartani. A közfoglalkoztatotti létszámhoz legalább két férfi foglalkoztatottra lenne szükség, akik elsősorban a fűkaszálást végzik. Mindenképp külső segítségre lesz szükségünk, melynek költségvonzata lesz.

További kérdés, hozzászólás nem volt.

A polgármester felteszi a kérdést, hogy a képviselő-testület elfogadja-e az Önkormányzat költségvetés tervezetét.

Ravazd Község Önkormányzata képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja:

2/2017. (III. 17.) rendelet

Ravazd Község Önkormányzata képviselő-testülete az önkormányzat 2017. évi költségvetését az előterjesztés szerint elfogadja. *(A rendelet a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)*

Határidő: 2016. március 17.

Felelős: Feketéné Varga Mária polgármester
Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző

2.) Egyebek

a) Mini Bölcsőde

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy az elmúlt testületi ülésen beszéltünk arról, hogy az óvodai gyermeklétszám lényegesen lecsökken 2017. szeptemberétől.

Felmérést készítettünk a bölcsődei igényekről. Ezért megszólítottunk minden olyan családot, ahol a gyermek 2017. augusztus 31-ig, ill. a nevelési év (2017. 09. 01. és 2018. 05. 31. között) során betöltik a második életévüket, hogy tegyenek nyilatkozatot a tekintetben, hogy szándékukban áll-e gyermeküket három éves kora előtt intézménybe, bölcsődébe adni.

A nyilatkozatokat 2017. február 27-ig kellett az önkormányzati hivatalban leadni. Biztosan 3 család jelezte ezirányú igényét.

Két család ugyan aláírta a nyilatkozatot, de jelezte, hogy egyéb okokból, de nem biztos, hogy beadja gyermekét a tervezett mini bölcsődébe.

A stabil bölcsődei létszám kialakítása (5-7 fő) érdekében Polgármester Asszony javasolja, hogy biztosítsunk lehetőséget arra, hogy a környező településen élő családok is igénybe vehessék a szolgáltatást. Ez esetben Bakonypéterd és Románd községekre gondolt, ahol nincs bölcsőde.

Amennyiben a képviselő-testület hozzájárul, a szomszédos települések polgármestereivel egyeztetve, elkészítjük, ill. elküldjük a felhívást.

Képviselő-testület az elhangzottakkal egyetért.

b) Óvoda

Polgármester Asszony elmondja, hogy az óvoda hosszú évek óta augusztus hónapban tartott zárva. A zárva tartás idejéről a törvény szerint a fenntartó jogosult dönteni. Az óvodai zárva tartásra a nyári nagytakarítás és a szükségessé váló felújítási és karbantartási munkálatok biztonságos elvégzése miatt van szükség. Az óvodai zárva tartásról a szülőket tájékoztatjuk. Ha a gyermekek napközbeni ellátását ebben az időszakban a szülő, gondviselő nem tudja megoldani, kérésére az önkormányzat gondoskodik a gyermek ellátásáról.

A képviselő testület az elhangzottakkal egyetért.

Ravazd Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

23/2017. (III.14.) határozat

Ravazd Község Önkormányzatának képviselő-testülete az nyári óvodai zárva tartás időpontját, 2017. augusztus 1-től 2017. augusztus 31-ig, jóváhagyja.

Határidő: esedékességkor

Felelős: Feketéné Varga Mária polgármester

Feketéné Varga Mária polgármester a továbbiakban elmondja, hogy pályázat jelent meg „VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” címmel. A támogatás 85%-os.

Mint konyhát fenntartó önkormányzat a NÉBIH ill. a Gy-M-S Megyei Kormányhivatal Győri Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály ellenőrzését követően megállapításra került, hogy különböző fejlesztéseket kell elvégeznünk, melyre intézkedési tervet is kidolgoztunk. Ha ezen fejlesztésekből néhány dolgot és felújítást sikerülne megpályázni, akkor az már nem saját erőből finanszírozott lenne. A felméréseket a főzőkonyhán és a tálalókonyhán elvégezzük.

A pályázatnak nem része a kötelezően előírt nyílászárók szűnyoghálóval történő ellátása.

Erre vonatkozóan polgármester asszony árajánlatot kért be, melyet ismertet a képviselő testületnek. Rövid időn belül a főzőkonyhára és a tálaló konyhára ezt meg is kell rendelni.

Képviselő testület a tájékoztatást tudomásul vette.

c) Közbeszerzési terv

(Jegyzőkönyv 3. számú melléklete)

Polgármester Asszony elmondja, hogy minden önkormányzatnak március 31-ig el kell fogadnia az adott évre vonatkozó közbeszerzési tervüket.

2017. évben elfogadott pályázati támogatásunk nincs.

Ebben az esetben javasolt a mellékelt „nullás” közbeszerzési terv elfogadása, mely változás esetén képviselő-testületi határozattal bármikor módosítható.

Március 31-e után jogszerűen nem indítható meg eljárás a tervben való szereplés nélkül.

Ravazd Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

24/2017. (III.14.) határozat

Ravazd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a melléklet szerinti közbeszerzési tervet elfogadja. Képviselő-testület az elfogadott tervet módosítja, ha olyan összegű árubeszerzés, szolgáltatás megrendelés, építési beruházásra kerül sor, mely közbeszerzési eljárás lefolytatására köteles.

Felelős: Feketéné Varga Mária polgármester

Határidő: azonnal

d) Pályázatok

Feketéné Varga Mária polgármester tájékoztatja a képviselő testületet, hogy megjelent az Önkormányzati fejlesztések 2017. elnevezésű un. BM pályázat. Korábban már két alkalommal pályáztunk sikerrel (Paphegy utca II. szakasz, Lukashorog utca).

Most pedig be kellene nyújtani a pályázatot a Paphegy utca I. szakaszára vonatkozóan, mely a Paphegy utca (Vörösvári feljárótól) a 82-es főútvonalig tart. Erre a szakaszra vonatkozóan engedélyes tervvel rendelkezünk. Pályázat beadásának határideje 2017. május 2.

A képviselő testület előkészítésével, benyújtásával egyetért.

e) Lőtér

Polgármester Asszony ismerteti Horváth Gáborné levelét a Magyalosi Lőtérrel kapcsolatban, melyet az önkormányzat képviselő-testületének is címzett. *(Jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)*

Polgármester Asszony a levélre történő választ is ismerteti a képviselő-testület tagjaival. *(jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)*

Felmerült a lakosság körében, hogy 2017. március 12-én, vasárnap is nyitva volt-e a lőtér.

Sipák Norbert alpolgármester úr elmondja, hogy ezen a vasárnapon, vagyis március 12-én nem volt lövészet.

f) Bencés Ásványvíz Kft

Polgármester Asszony tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a törzstőke emelés ránk eső részének utalása 2017. március 13-án megtörtént.

Az ügyvéd a hét folyamán adja be az iratokat módosításra a cégbíróságra. Az előző Bencés Ásványvíz Kft által összehívott taggyűlésen kérték, hogy mindenki részéről megvalósításra kerüljenek a Szindikátusi szerződésben rögzítettek. Önkormányzatunk esetében a kút kialakításának eddigi működtetésének költségeit kell bemutatni, ill. az aportálást végrehajtani a jövőben.

Polgármester Asszony elmondja, hogy a 3007. hrsz-ú ingatlanból a kút kiemelése még folyamatban van. A bejegyzés még nem történt meg a Földhivatali nyilvántartásban.

Farkas Sándor képviselő úr elmondja, hogy tudta, hogy ez be fog következni rövid idővel a törzstőke emelést követően, és nem javasolja képviselő társaival együtt az aportálást jelen időszakban.

Úgy gondolja, hogy az önkormányzat eddig is együttműködött, és támogatta a Kft működését, és eleget tett minden kötelezettségének.

A képviselő-testület tagjai továbbiakban is megtesznek mindent a működés érdekében a kötelező fenntartási időszakot követően is. Fontosnak tartják a palackozó üzem kútból történő zavartalan ellátását. Türelmesen, megértően, együttműködően várják a 2016. évről szóló beszámolót, annak eredményeiben történő pozitív változást.

A képviselő-testület tagjai a későbbiekben áttekintik a Szindikátusi szerződésben foglaltakat, az ásványvíztermelő kútra fordítottakat.

g) Szolgálati lakások

Polgármester Asszony ismerteti az önkormányzat szolgálati lakásait bérlők névsorát és a hozzá kapcsolódó adatokat.


Tájékoztatásul elmondja, hogy a képviselő-testület minden évben felülvizsgálja a lakásokban élők bérleti jogviszonyát, ill. évente egy alkalommal van mód és lehetőség a bérleti díjak módosítására.

A képviselő-testület a következő testületi ülésre bekéri a bérleti szerződéseket.


h) Események

Polgármester Asszony tájékoztatja a képviselő-testületet a közelgő ünnepi alkalmakról, melyre sok szeretettel várnak minden képviselő asszonyt és urat. (húsvét hétfő – Locsolónap - Faluház)
A meghívót személyre szólóan minden alkalomra kézbesítjük.

Egyéb napirendi pont, kérdés, valamint hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 21.00-kor lezárta, és megköszönte a jelenlévők munkáját.


Feketéné Varga Mária
polgármester


Sipák Norbert
jegyzőkönyv hitelesítő


Dr. Bertalané Józsa Judit
jegyző